

РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу студентки 2 курса магистратуры

очной формы обучения Машаевой Л.С.

по теме «Договор энергоснабжения с гарантирующим поставщиком»

Вопросы, связанные с договорным регулированием отношений в сфере электроэнергетического комплекса, имеют актуальность как с точки зрения практического решения, так и с научно-теоретической.

Появление на рынке электроэнергетики конкурирующих субъектов обусловило появление качественно новых договорных форм между поставщиками и потребителями электроэнергии. Одним из таких договоров является договор энергоснабжения с гарантирующим поставщиком, анализ которого проведен в представленной квалификационной работе.

Машаева Л.С. анализирует законодательство, связанное с реформированием отношений в сфере электроэнергетики, дает понятие и выделяет признаки договора энергоснабжения с гарантирующим поставщиком. В работе использована имеющаяся специальная литература по данному вопросу, проанализирована судебно-арбитражная практики. Все это позволяет сделать вывод, что работа Машаевой Л.С. является самостоятельным, творческим исследованием, результатом которого стали сделанные автором выводы.

Вместе с тем, в ходе защиты хотелось бы услышать ответы на следующие вопросы.

1. Как известно, вопрос о месте договора энергоснабжения с гарантирующим поставщиком вызывает многочисленные споры и разные позиции, изложенные автором в работе. Однако позиция автора осталась не полностью ясной. Как соотносятся нормы ГК о договоре энергоснабжения с нормами специальных актов, являющихся подзаконными и определяющими договор энергоснабжения несколько иначе, чем ГК РФ?

2. Можно ли гарантирующего поставщика рассматривать в качестве простой сбытовой организации? Является ли его положение таким особым, что и его название указывается с большой буквы?

Данные вопросы не снижают положительной оценки представленной работы.

Доцент кафедры коммерческого права



Макарова О.А.